

辽沈晚报第三届作文大赛自启动以来得到了广大家长和孩子们的热烈响应,纷纷拿起笔进行创作。从书写社会发展,到讲述百姓故事,展现美好生活画卷,本次活动不仅遵循“童心向党”主旨,又让孩子们用发现的眼睛去探索“沈阳之美”。
欢迎更多的小读者参与本次活动,小学低年级组作文450字以上,其他年级组要求不少于600字。投稿需原创作文,发送到邮箱:
lswbzwds@126.com

主持人:冯美琳

童心向党 书写沈阳之美

1

沈阳 我爱你

宋欣桐 沈阳市沈河区文萃小学三年二班

沈阳是一座你来了就不想走的城市,走进我的家乡沈阳,也就走进了一座繁华似锦的大都市,沈阳是国家历史文化名城,素有“一朝发源地,两代帝王都”之称。进入沈阳故宫里你能感受历史,沈阳故宫的高台建筑,“宫高殿低”红砖绿瓦的建筑风格世上少有。不仅如此,北陵、东陵,皇家园林,精雕细琢、奇花异树。这些都造就了沈阳悠久的历史和灿烂的文化。

沈阳又被称为“鸡架之都”,本人也承认确实鸡架滋味非常棒,入口之后不能忘,玩笑归玩笑,你要要是以为沈阳只有鸡架,那你可就大错特错啦,沈阳是我国有名的东北老工业基地。过去高大的厂房、滚动的齿轮,沈阳为祖国添砖加瓦,为祖国建设作出了不朽的贡献,辽宁也被亲切地称为“老大哥”。如今的沈阳到处都在崛起、到处在发展、到处在发生着巨变,昔日棚户区建起了漂亮的楼房,臭水沟改造成杨柳轻拂、碧波荡漾的护城河。一条条商业街如诗如画,在这个充满温度的城市,人们脸上纷纷洋溢着幸福的欢笑。

我深深地爱着我的家乡——沈阳。我爱沈阳的一年四季,无论什么时候沈阳都能给我带来幸福的感觉,带来美的享受。沈阳的春天是温柔的,沈阳的夏天是豪放的,沈阳的秋天是丰硕的,沈阳的冬天是纯洁的。

我爱我的家乡,我现在是一名小学生,等我长大,无论我未来的路会通向哪里,我的心与沈阳永不分离,我也希望在天涯海角的同学们都可以来沈阳看一看。

我在沈阳等你!



指导教师:

刘宝瑜

小作者通过写家乡的地理位置、人民及悠久的历史,让我们感受到了家乡的美。语言平实、流畅,但无比的热爱之情却流淌在字里行间。用家乡的优美风景及新气象来表现小作者热爱祖国、热爱家乡的一片真情。以亲眼所见写了家乡多年的变化,对比手法的运用更加突出了作为沈阳人的自豪。从而赞美了家乡、赞美了家乡的人们。

3

我的黑白记忆

邹卓男 中兴街小学四年六班

指导老师:
刘丽岩

文章的名字是《我的黑白记忆》,让人耳目一新,这个还年幼的孩子,为什么会有黑白的记忆,吸引读者。文章以黑白电影为起始,结合近期事例,以认知为主线,引出没有共产党就没有新中国的主题。文章结尾情感升华,突出了作者强烈的民族自豪感和自信心,并紧扣“童心向党”的主题,使文章整体结构更为丰满,主题更加突出。

在我很小的时候,记忆中爷爷总是喜欢看那种老电影,黑白色基调,讲的大多是关于抗日战争的故事,影片里一个个人物至今令我难以忘怀。

最初,我看不懂电影中的故事,总是追着家里的大人问:“到底谁是好人,谁是坏人?”每当看到影片中的“好人”被害的时候,我心里非常的难过,但却不理解牺牲背后的意义。

随着年龄的增长,我再也不会追着问“谁是好人,谁是坏人”,我理解了他们牺牲的意义,也为他们的英雄气节折服。他们为了革命献出了自己宝贵的生命,他们的精神永远镌刻在共和国的史册。影片虽然是黑白的,但这些英雄的形象鲜活地印刻在我的心中。以前我总是疑惑,他们为什么能有如此坚定的信念?后来我知道了,他们都属于一个伟大的组织——中国共产党。

今年是中国共产党成立100周年,百年的艰辛、百年的风雨、百年的血泪换来今天的和平盛世。在中国共产党的领导下,祖国日益强盛。

每当我站在阳光下,眼前是迎风招展的五星红旗,胸前飘动着鲜艳的红领巾。我的耳边仿佛奏响了雄壮的《义勇军进行曲》,因为我是一名中国人而骄傲,我为我是一个少先队员而自豪!我要继续努力,好好学习,锻造自身的品格,我希望有一天我也可以成为一名光荣的共产党员,为祖国未来的建设添砖加瓦!

4

爱党爱国 不忘初心

王佳男 昆山三校六年一班

指导老师:
彭雪

文章运用对比、设问、举例等手法,概括出了中国共产党百年历程,在党的领导下祖国的崛起与人民生活的巨大变化,表达了小作者对党的热爱与对未来的美好憧憬,主题突出,行文流畅。



2

发现最美沈阳

张灏严 光明中学七年八班

今年暑假,我和妈妈骑着车穿梭在沈阳的大街小巷,想真正了解一下沈阳。

我们从皇姑区开始,从昆山路到北陵大街,又路过辽宁中医。我们以北陵公园为中心,开始了环绕之行,走在北陵公园边上才发现,夏日的酷热到这里都被扫了个干净,树下仿佛是这炎炎夏日唯一的清凉之地,蝴蝶倚在树枝上不愿动弹,鸟儿仿佛觉得寒冷在层层绿叶中昏睡了过去。

我们又经过辽宁大厦,新乐遗址,我们一边骑行,妈妈一边和我讲述着以前是什么建筑,以前的电车,原来的沈阳师范大学的位置……黄河大街,三台子,然后就到了沈飞集团,是以航空产品制造业为核心主业,是中国重要歼击机研制生产基地,最后沿着陵园街我们转到了北陵公园的正门。看着在地上滑旱冰的小孩子们,东倒西歪地练习着,看着跳舞的人们脸上洋溢的笑容,广场上人山人海。我顺着大门望去,路灯已经亮了,人们走在道上,道旁的古树挺立在那里,心中一股暖流席卷而上。

接下来的几天我们又去了和平区、沈河区、铁西区,但让我印象深刻的还是铁西区的变化,我们去了原来的红梅味精厂参观,当我走在红色的砖块铺成的小路上,看着孩子们在喷泉中嬉笑打闹时,顿时感觉心情舒畅了许多。听妈妈说铁西区原来是中国著名的重工业区,但是现在的铁西区发生了太多的变化,干净整洁,还获得了许多荣誉称号。

无论是“沈水之阳”,还是“沈阳啊我的故乡”都流露出我们对这座城市的热爱。无论日出日落,春去秋来,她身边的那轮红日,那抹晚霞和她怀里的万家灯火永远是最美的景色。沈阳啊!我心中最美丽的城市。



指导教师:

王妍

小作者选取这样的角度切入,随着自己和妈妈的脚步走过皇姑、铁西等区,展现沈阳变化之美,独特又精彩,亲切又感动!怀念之美,自豪之美,期待之美,油然而生。

5

我爱你 我的中国

笪俊程 皇姑区珠江五校一年二十六班

指导老师:王洋

这是一个才入学的小学生的习作,以朴素简约的语言直抒对祖国之爱。文章从草原、大海入笔,以纯净的眼神感知祖国日月山川壮美,以纯真的心灵感悟祖国安宁祥和,自然引出想用彩笔书写中国梦。从江河山川到和平宁静,自然而然写到中国梦,语言无华感情真挚,表达出小作者对祖国的一片赤诚。



我爱中国,是因为草原和大海的辽阔;我爱中国,是因为我的眼睛可以看到,美丽日月和蜿蜒在祖国的江河血脉。

我爱中国,远眺,辽阔大地上是蓝色的天空,天空上挂满闪亮的星星,星星心情高兴享受一天的安宁。我们努力学习,课堂上书包里都装着对祖国的深情。

我爱中国,所以才想用彩笔书写我们的中国梦。正因为我爱我们的国家,所以看地图时,辽阔的中国像雄鸡,带着我们高高地站立,色彩斑斓,美丽,昂扬。

其实爱我们的国家,不仅是因为以上的因素,因为爱我们的祖国,是一种自然而然的事情,就像今天下雨了,万物生长,等到雨后天晴,彩虹出现了,所以我看到了远处美丽的彩虹。

爱祖国,有很多很多的理由,但好像又不需要很多很多的理由。